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Από τα παρκούρ και τα Γρεβενά στο Τόκιο 

που γράφει τρομερές ιστορίες στο μήκος, 

ο Μίλτος Τεντόγλου κατάφερε να τρελάνει όλο 

τον κόσμο με το πόσο... χαλαρά πανηγύρισε 

αυτό το χρυσό μετάλλιο.

Ο
Μίλτος Τεντόγλου με το τελευταίο άλμα 
του προσγειώθηκε στα 8,41μ. και κα-
τέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο μήκος 
των Ολυμπιακών Αγώνων του Τόκιο.

Είναι ένας τρομερός αθλητής και επιβεβαίωσε 
και στο Τόκιο. Ο Μίλτος Τεντόγλου με το τε-
λευταίο άλμα του προσγειώθηκε στα 8,41μ. και 
κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο μήκος των 
Ολυμπιακών Αγώνων του Τόκιο.
Στην πρώτη του προσπάθεια ο Έλληνας πρωτα-
θλητής έκανε, 8.11μ., ενώ στη δεύτερη και την 
τρίτη ήταν άκυρος.
Στο τέταρτο άλμα, ο Μίλτος Τεντόγλου βρήκε 
ξανά βαλβίδα, αλλά δεν βελτίωσε την επίδοσή 
του αφού έκανε 8,10. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα 
τόσο ο Χάρισον με 8,15μ., όσο και ο Κάθερες 
(8,12μ.) να τον περάσουν. Ο 23χρονος άλτης 
απάντησε όμως και με άλμα στα 8,15 βρέθηκε 
ξανά στα μετάλλια, σκαρφαλώνοντας στην τρίτη 
θέση της κατάταξης.
Έτσι, οδηγηθήκαμε στη ρώσικη ρουλέτα του 
τελευταίου άλματος. Ο Μίλτος Τεντόγλου λίγο 
πριν αγωνιστεί βρέθηκε με την πλάτη στον τοί-
χο αφού ο Ισπανός, Εουσέμπιο Κάθερες, έκα-

νε 8,18μ., βγάζοντάς τον προσωρινά εκτός βά-
θρου.
Ο ΤΕΡΑΣΤΙΟΣ Μίλτος Τεντόγλου δεν είχε πει 
όμως την τελευταία του λέξη. Με 8,41μ. στο τε-
λευταίο του άλμα ανέβηκε στην πρώτη θέση και 
κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο. Ο Ετσεβαρία είχε 
κάνει και αυτός 8,41μ., αλλά ο Τεντόγλου είχε 
καλύτερη δεύτερη προσπάθεια από τον Κουβα-
νό και έτσι ανέβηκε στο ψηλότερο σκαλί του βά-
θρου.

Η τελική κατάταξη του τελικού
    Μίλτος Τεντόγλου 8,41
    Χουάν Μιγκέλ Ετσεβαρία (Κούβα) 8,41
    Μάικελ Μάσο (Κούβα) 8,21
    Εουσέμπιο Κάθερες (Ισπανία) 8,18
    Τζουβάν Χάρισον (ΗΠΑ) 8,15
    Γιουκ Χασιόκα (Ιαπωνία) 8,10
    Τομπίας Μόντλερ (Σουηδία) 8,08
    Φίλιπο Ραντάτζο (Ιταλία) 7,99
    Κρίστιαν Πούλι (Φινλανδία) 7,92
    Τσανγκζού Χουάνγκ (Κίνα) 7,72
    Τατζάι Γκέιλ (Τζαμάικα) 7,69
    Φαμπιάν Χέινλε (Γερμανία) 7,57

‘Τι έκανα; Τι έκανα; Πήγα στο τελευταίο 
άλμα και τους το έκλεψα’
«Ήταν πολύ κακός αγώνας, τι έκανα; Τι έκανα; 
Δεν ξέρω τι έπαθα στις πέντε πρώτες προσπά-
θειες. Η πρώτη θέση ήταν πολύ τυχερή. Δεν 
ξέρω τι πήγε στραβά. Μάλλον φταίει το γόνατό 
μου, μάλλον φταίει ότι ήταν πρωί. Δεν μπορού-
σα να το βρω με τίποτα.
Μάλλον έφταιγε και λίγο η πίεση, δεν ένιωθα 
ο εαυτός μου. Στο τέλος είπα πάμε για ένα χα-
λαρό αλματάκι. 8.21 ήταν η δεύτερη θέση, θα 
το κάνουμε, λέω, σιγά. Καταλάθος έγινε, κ@λό-
φαρδος ήμουν (σ.σ. γέλια). Με 8.15 δεν ήθελα 
να κερδίσω, για το Θεό. Καλύτερα να έχανα. 
Δεν ήθελα μετάλλιο.
Δεν έπρεπε να κερδίσω εγώ σήμερα. Έπρεπε να 
κερδίσει ο Ετσεβαρία, ήταν καλύτερος. Εγώ δεν 
ήμουν καλά, ό,τι να ναι έκανα. Μέχρι και τού-
μπα έφαγα. Πήγα στο τελευταίο άλμα και τους 
το έκλεψα. Δεν ένιωσα πως έδωσα τη μάχη που 
έπρεπε να δώσω.
Μπήκα με τα γυαλιά γιατί με ενοχλούσε ο 
ήλιος. Μετά μου άρεσαν, γι’ αυτό το κράτησα».

Μίλτος Τεντόγλου: Χρυσός Ολυμπιονίκης 
στο μήκος με τελευταίο άλμα στα 8,41


